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І. Постановка проблеми 

Рефакторинг коду вирішує проблему архітектурного занепаду об'єктно-орієнтованих проектів 

програмного забезпечення, покращуючи їх внутрішню структуру без зміни поведінки. Рефакторинги 

покращують якість програмного забезпечення та його збереженість при правильному застосуванні. 

Однак виявлення можливостей для рефакторингу є складною задачею як для розробників, так і для 

дослідників. У з розвитком штучного інтелекту алгоритми машинного навчання показали великий 

потенціал для вирішення цієї проблеми. 

IІ. Мета роботи 

У цьому дослідженні метою є оптимізація RefactoringMiner для виявлення рефакторингів в 

відкритих проектах на Java та обчислено метрики коду за допомогою статичного аналізу. Ми визначили 

проблему виявлення можливостей для рефакторингу як задачу бінарної класифікації та 

використовували алгоритми машинного навчання для її вирішення. Моделі класифікують між 

конкретним типом рефакторингу та стабільним класом, використовуючи метрики як ознаки.  

 

 
Рисунок 1–Візуальне представлення 

III. Основна частина 
 

Коротко кажучи, нам потрібен інструмент для збору даних, який  обробляє всі репозиторії, 

об'єднуючи дані від Refactoring Miner, CK та інших метрик в рефакторинг чи стабільні екземпляри, і 

зберігає їх в базі даних. Процес збору даних подібний для кожного репозиторію, кожен репозиторій 
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обробляється індивідуально. Таким чином, процес збору може легко паралелізується для видобутку 

даних з кількох репозиторіїв одночасно. Зверніть увагу, що інструмент для збору даних може 

реєструвати багато деталей витягування даних, але з метою спрощення ця інформація в даному 

розділі не розглядається. Основні компоненти та етапи обробки інструменту для збору даних будуть 

пояснені далі. 

 

 
Рисунок 2–Послідовність дій починаючи з коміту 

Коміт (C) надсилає запит до RefactoringMiner (RM) для виявлення рефакторингів. 

RefactoringMiner (RM) повертає список рефакторингів до Коміту (C). 

Якщо рефакторинги знайдені: 

• Коміт (C) витягує метрики вихідного коду за допомогою SourceCodeMetrics (SCM). 

• Коміт (C) відстежує процес та метрики власності через ProcessMetricsTracker (PMT). 

• Коміт (C) додає метадані коміту через MetaData (MD). 

• Коміт (C) виявляє Stable-Instances (SI). 

Якщо рефакторинги не знайдені: 

• Коміт (C) позначає як стабільний, якщо не було змін у останніх k комітах через Stable-

Instances (SI). 

Висновок 

Ця робота презентує, на нашу думку, досить великий набір даних рефакторингів відкритих 

проектів на Java на сьогоднішній день. У цьому наборі даних всі рефакторинги збагачені множиною 

метрик коду, процесу та власності, що описують рефакторинг на різних рівнях. Крім того, це 

дослідження зібрало нерефакторені класи (стабільні екземпляри),  як від'ємні зразки для задачі 

прогнозування рефакторингів. Набір даних може бути використаний дослідниками для подальшого 

вивчення галузі рефакторингу програмного забезпечення та обслуговування вихідного коду. 
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